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 4502ינואר  50 ראשון יום 

 
 17/2013פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס' 

 17:00שעה  2013בדצמבר  31מיום שלישי, תאריך 
 מקום הישיבה: אולם הישיבות

 
 ראש העירייה - טלאל אלקרינאוי משתתפים ה"ה: 

 סגן ומ"מ ראש העיר - עטא אבו מדיע'ם   
 סגן ראש העיר - ד"ר עאמר אלהוזייל   
 סגן ראש  העיר - אחמד אלנסאסרה   
 חבר העירייה -  חליל אלטורי   
 חבר העירייה -  חליל אלזיאדנה   
 חבר העירייה -  יוסף אבו זעילה   
 חבר העירייה -  יוסף אלרומילי   
 חבר העירייה -  יוסף ג'בור   
 חבר העירייה - ד"ר מאזן אבו סיאם   
 חבר העירייה - מחמד אלקרינאוי   
 חבר העירייה -  נאיף אבו עאבד   
 חבר העירייה - עו"ד סמי סהיבאן   
 חבר העירייה - עודה אלעתאיקה   
 חבר העירייה - רבחי אבו אלטייף   
    

 חבר העירייה -  עקל אלזיאדנה  נעדר ה"ה:
 בחו"ל –חבר העירייה  -  פאיז אבו צהבאן   
         

 העירייהמזכיר  -  עלי אבו אלחסן  סגל ה"ה:
 גזבר העירייה -רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה   
 מ"מ היועץ המשפטי של העירייה -  עו"ד דן שווץ   
 מבקר העירייה -  עאמר אבו האני   
 חשב מלווה -  דניאל גירון   
 מנהל הרווחה ויועץ לענייני אזרחים וותיקים -  סעיד אלעוברה   
  דובר העירייה -  מרזוק כתנאני   
 עוזר ראש העיר - אלקרינאוי סופיאן   
 מנהל לשכת ראש העיר - אבו אלעסל אברהים   

 
 בחו"ל -מהנדס העיר  - אברהים אבו סהיבאן  חסרים ה"ה:

 יועצת לקידום מעמד האישה -  עביר אלסאנע   
 

 על סדר היום:
 
 הצהרת אימונים לחבר העירייה נאיף אבו עאבד. .1

 י ראש לוועדות.חברי וועדות העירייה ומינוי יושב תבחיר .2

 בי"ס אלע'זאלי ע"ש אחמד אלטורי. – 400חידוש תב"ר מס'  .3

 ₪. 350,000תוכנית "מצוינגב" רהט בסך  – 708אישור תב"ר מס'  .4

 ₪. 4,050,486ביידה שלב א' בסך ובניית מוסד חינוכי חדש בשכונת אבו ע – 709אישור תב"ר מס'  .5

 ₪. 600,000בישים ראשיים בסך כ 2 -ו 1השלמת גינון כביש  – 711אישור תב"ר מס'  .6

 ₪. 41,000חלק ב' בסך  2013פעולות בטיחות בדרכים  – 712מס'  אישור תב"ר .7
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 ₪. 32,000הצטיידות אשכול פיס והדרכה בסך  – 713אישור תב"ר מס'  .8

 ₪. 60,000בסך  2013פרויקט הזנה לתעשיית תקשוב  – 714אישור תב"ר מס'  .9

 ₪. 160,000בסך  2013אלקטרוניקה ופתיחת מגמה חדשה  פרויקט שדרוג – 715אישור תב"ר מס'  .10

 ₪. 500,000בסך  2013שדרוג הוועדה המקומית  – 716אישור תב"ר מס'  .11

 ₪. 500,000בסך  2013שיקום תאורת רחובות  – 717אישור תב"ר מס'  .12

 דיון בפיטורי המורה ד"ר שריף אבו האני ובקשתו לחזור לעבודתו כמורה. .13

 הגביה "מילגם". סיום התקשרות עם חברת .14

 אישור העברות בסעיפי תקציב העירייה. .15

 אישור מורשה חתימה בחשבון בנק מרכז תמיכה יישובי אזורי )מתי"א( רהט. .16

)א( לפקודת  122הודעת ראש העירייה בעניין השכרת מחסן חירום לתאגיד מי רהט בע"מ בהתאם לסעיף  .17

 העיריות.

 הודעה על שמו של מנהל לשכת סגן ומ"מ רה"ע. .18

 יון חוזר בעניין סגנים בתואר לראש העיר.ד .19

 הודעות. .20

  
 הצהרת אימונים לחבר העירייה נאיף אבו עאבד – 1סעיף מס' 

 
 טלאל אלקרינאוי:

 .מבקשים מהחבר שיצהיר אימונים כחבר מועצת העיר
 

 נאיף אבו עאבד:
י על ההצהרה, לאחר אני תמוה שמובא הסעיף בצורה כזו, על סדר היום, אני הייתי בישיבה החגיגית וחתמת

 שקראתי ההצהרה ויודע על מה חתמתי, ומסרתי עותק למזכיר  העירייה, אני חושב שזה מיותר להציג פעם נוספת.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 נכון, והמזכיר מסר לי ההעתק החתום אבל לפרוטוקול אתה לא הצהרת.

 
 עו"ד דן שווץ:

 אין זכויות לחבר מועצה.על פי הפקודה צריך להצהיר לפרוטוקול, ובלי הצהרה 
 

 נאיף אבו עאבד:
אני קראתי את ההצהרה וחתמתי עליה, וזו לא הפעם הראשונה שאני מצהיר, אם דרוש ממני לעשות טקס על פי 

 החוק תראו ואני אעשה.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 אנחנו נראה בחתימה שלך על ההצרה, כהצהרה לפרוטוקול ועכשיו להמשך סדר היום.

 
 ועצה לאשר תוספת סעיפים לסדר היום, שהן אישור תב"רים )תקציבים בלתי רגילים(.אני מבקש מהמ

 
 
 

 אושר פה אחד תוספת הסעיפים לסדר היום.     :22 החלטה מס'
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 בחירת חברי וועדות העירייה ומינוי יושבי ראש לוועדות – 2סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
שמות  ,יצוג סיעתייי היחס הסיעתי של המועצה, הוועדות יוצגו על פי הנני מציג בפני החברים, הרכב הוועדות, על פ

 החברים בוועדות ימסרו ביום חמישי ויום ראשון למזכיר העירייה.
 

 וועדות החובה:להלן הוועדות, 
 

 וועדת ההנהלה
נציגים  2, נציגים )פ( 2חברים נציגים )א(,  2חברים כאשר היו"ר שלה ראש העיר, ויתר ההרכב:  9 -הרכבה יהיה מ

 )צח(. 1)טה(  1  )י(,
 

 וועדת מכרזים:
 כאשר היו"ר יהיה נציג סיעת )א(.)צח(,  1)ע(,  1 ,)גד( 1 ,)טה( 1)י(  1נציגים )פ(,  2נציגים )א(  2חברים  9ההרכב יהיה 

 
 וועדת כספים:

 )נ( 1)גד(  1)צח(  1)טה(  1נציגים )פ(  2נציגים )א(,  2חברים היו"ר יהיה נציג רשימת )י(  9ההרכב יהיה 
 

 וועדת מל"ח )משק לשעת חירום(
 יו"ר הוועדה ראש העיר, והיתר בעלי מקצוע.

 
 הוועדה לענייני ביקרת:

 רשימת )פ(. 1רשימת )א(  1מורכבת משלושה חברים, כאשר היו"ר שלה יהיה נציג רשימת )נ(  
 

 וועדת הנחות:
הרכב בעלי מקצוע והם הנציג )צח( ויתר  1נציג )גד(  1פ( מורכבת משלושה חברי עירייה, היו"ר יהיה נציג רשימת )

 הגזבר, היועמ"ש, מנהל הגביה, מנהל הרווחה.
 

 וועדת בטיחות בדרכים
 )ע(. 2)נ(  2)גד(  1)י(  1)פ(  1)א(  1חברים כאשר היו"ר מרשימת )א(, ויתר החברים  9 -מורכבת מ

 
 הוועדה לקידום מעמד הילד

 )פ(,והיתר בעלי מקצוע. 1)א(  1)ע(  1)גד(  1אשר היו"ר נציג רשימת  )צח( והשאר חברי עירייה כ 5 -מורכבת מ
 

 הוועדה להנצחת זכרם של נרצחי טירור
 )ע(. 1)נ(  1הוועדה מורכבת משלושה חברים כאשר היו"ר מרשימת )א( והיתר 

 
 וועדת חינוך

)ע(, יתר הרכב הוועדה  1)גד(  1)טה(  1( )א 2)פ(  1מורכבת משבעה חברים, כאשר היו"ר מרשימת )י( ויתר החברים 
 .ארגוניםנציגי 

 
 הוועדה לאיכות הסביבה

)נ( והיתר מנהל שפ"ע  1)ע(  1)א(  1חברי מועצה, כאשר היו"ר נציג רשימת )פ(, ועוד שלושה חברים  4 -מורכבת מ
 ועוד שני נציגי ציבור.

 
 הוועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים

בעלי מקצוע, ועוד  2נציגי ציבור,  2)גד( והיתר  1)ע(  1( ועוד יאשר היו"ר נציג רשימת )מורכבת משלושה נבחרים כ
 נציג רשות הלאומית למלחמה בסמים.

 
 יגור האלימותמהוועדה ל

)גד( והיתר בעלי  1)ע(  1)נ(  1)טה(  1)צח(  1)י(  1)א(  1נבחרים כאשר היו"ר נציג רשימת )פ( והיתר  8 -מורכבת מ
 י משרדים.מקצוע ונציג
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 הוועדה למתן תמיכות
 )י(. 1)גד(  1)נ(  1)ע(  1)צח(  1)א(  1)פ(  2נבחרים כאשר היו"ר נציג )טה( והיתר  9 -מורכבת מ

 
 

 וועדת ערר לקביעת ארנונה כללית
  וועדות וזאת כדי להקל על קהל הפונים. 2הוחלט למנות 
 )צח(. 1"ר )א(, י )טה(, יו עדה שנייהוו)י(       1)פ(  1יו"ר )א(  וועדה ראשונה

 
 וועדת המשנה לתכנון ובנייה

 )נ(. 1)גד(  1)צח(  1)טה(  1)י(  1)א(  1נציגים  6ר נציג רשימת )פ( ועוד "חברים כאשר היו 7 -הוועדה מורכבת מ
 

 וועדת רכש ובלאי
 מורכבת מאנשי מקצוע.

 
 כרגע אני מביא להצבעה

 
 עו"ד סמי סהיבאן

יע הסתייגותי מהצעת הרכב הוועדות, כי הרכב הוועדה צריך להיות לפי היחס לפני ההצבעה אני מבקש להב
הסיעתי, יש וועדות לפי ראות עיני הן חשובות, אך בכל זאת בחרתם להרחיק את רשמתינו מוועדות אלה, כמו 

 וועדות כספים, ביקורת, וועדת המשנה לתכנון ובנייה.
 

וועדות החשובות וקבע שהרכב הוועדות צריך להיות סיעתי שהתייחס מהן ה 1020/99בנוסף לזה הפסיקה בג"צ 
 וקבעה מהן הוועדות החשובות.

 
  9 -אני רואה שנגרם עוול לסיעת אלופאק אלדימוקרטי )ע( והיא לא מיוצגת בוועדת הכספים למרות שמורכבת מ

וועדת המשנה חברים על מנת לשמור רוב לקואליציה, וגם ב 3 -חברים. וועדת הביקורת נאלצתם להרכיבה מ
 לתכנון ובנייה אין לרשימתנו  ייצוג.

 
 וגם נוגד הפסיקה. 150לכן אני חושב שזה בניגוד להוראות, פקודת העריות סעיף 

 
 חברים בוועדה משנית שהיא הוועדה לבטיחות בדרכים. 2 -בחרתם לתת לנו ייצוג ב

 
שאנו פונים  ,אני אומר עכשיו ,ההרכב תכריע שזה המועצהאם  ,לחסוך מאתנו להגיע לבתי המשפט ,אז אני אומר

 שגוזל זכותנו להיות מיוצגים בוועדות החשובות. ,לבית המשפט כי הרכב המוצע הוא מעוות
 

 טלאל אלקרינאוי:
הייצוג הסיעתי נשמר ככל שניתן עפ"י היחס הסיעתי, קבלתם ייצוג עפ"י הכוח הסיעתי שלכם, בכלל הוועדות 

 טית, יש לכם נציגות ברוב הוועדות הקיימות.והחישוב לחלוקה נעשה בשיטה מתמ
 

 הצבעה, מי בעד הצעת ראש העיר לגבי הרכב הוועדות.לועכשיו מביא 
 

 חברים, אין נמנעים. 2חברים, נגד  13בעד 
 
 
 

 ( התקבלה הצעת הרכב הוועדות ברוב קולות.1     :23החלטה מס' 
 

 05/01/2014המציא השמות למזכיר העירייה לא יאוחר מיום ראשון ( הרשימות מתבקשות ל2                                
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 ז"ל בי"ס אלע'זאלי ע"ש אחמד אלטורי – 400חידוש תב"ר מס'  – 3סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 מבקש מהגזבר לתת הסבר.

 
 רו"ח)עו"ד( סאדק דלאשה:

התברר שהגיע חשבון ויש לחייב מכן  , אך לאחר24/07/2013מתאריך  11/2013התב"ר נסגר בישיבת מועצה מס' 
 את התב"ר ולכן מבקש מהמועצה לאשר חידוש התב"ר, ולאחר ביצוע הפעולה יובא פעם שנייה לבקשת סגירה.

 
 
 

 .ז"ל בי"ס אלע'זאלי ע"ש אחמד אלטורי 400אושר פה אחד חידוש התב"ר מס'      :24החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 350,000ת ,מצוינגב" רהט בסך תוכני – 708אישור תב"ר מס'  – 4סעיף מס' 
 
 

 :     אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון המשרד לפיתוח הנגב והגליל.25החלטה מס' 
 
 
 

 ₪. 4,050,486בניית מוסד חינוכי חדש בשכונת אבו עוביידה שלב א' בסך  -  709אישור תב"ר מס'  – 5סעיף מס' 
 
 

  901/2013/03כאשר מקור המימון משרד החינוך הרשאה מס' אושר התב"ר פה אחד,      :26החלטה מס' 
 .618900ס.מ.                                

 
 
 

 ₪ 600,000כבישים ראשיים בסך  2 -ו 1השלמת גינון כביש  – 711אישור תב"ר מס'  – 6סעיף מס' 
 
 

 שיכון, אגף שיקום שכונות הזמנה ון משרד הבינוי והמ:     אושר התב"ר פה אחד כאשר מקור המי 27החלטה מס' 
 .70030101וסעיף תקציבי  00145818-1מס'                                 

 
 
 

 ₪ 41,000חלק ב' בסך  2013פעולות בטיחות בדרכים  – 712אישור תב"ר מס'  – 7סעיף מס' 
 
 

 בטיחות בדרכים התחייבות רשות הלאומית להאושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון      :28החלטה מס' 
 .1000530374מס'                                

 
 
 

 ₪ 32,000הצטיידות אשכול פיס והדרכה בסך  – 713אישור תב"ר מס'  – 8סעיף מס' 
 
 

  1000520572:     אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך התחייבות מס' 29החלטה מס' 
 ₪. 20,000בסך  1000528354והתחייבות מס' ₪  12,000בסך                                
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 ₪. 60,000בסך  2013פרויקט הזנה לתעשיית תקשוב  – 714אישור תב"ר מס'  – 9סעיף מס' 
 
 

 1000547300:     אושר התב"ר פה אחד, מקור המימון משרד החינוך התחייבות מס' 30החלטה מס' 
 
 
 

 ₪ 160,000בסך  2013פרויקט שדרוג אלקטרוניקה ופתיחת מגמה חדשה  – 715שור תב"ר מס' אי – 10סעיף מס' 
 
 

 .1000547301אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד החינוך התחייבות מס'      :31החלטה מס' 
 
 

 ₪. 500,000בסך  2013שדרוג הוועדה המקומית  – 716אישור תב"ר מס'  – 11סעיף מס' 
 
 

 .1000538690:     אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד הפנים הרשאה מס' 32טה מס' החל
 
 
 

 ₪. 500,000בסך  2013שיקום תאורת רחובות   – 717אישור תב"ר מס'  – 12סעיף מס' 
 
 

 .1000538588אושר התב"ר פה אחד, כאשר מקור המימון משרד הפנים הרשאה מס'      :33החלטה מס' 
 
 
 

 דיון בפיטורי המורה ד"ר שריף אבו האני ובקשתו לחזור לעבודתו כמורה – 13סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
שנה, ואחד המורים הוותיקים במערכת החינוך ברהט,  20 -המורה שריף אבו האני עבד כמורה בבתי הספר ברהט כ

ן העיר, ופוטר כנראה לפי עגם עושה למוידוע שהוא בעל השכלה של תואר שלישי היום, ועשה לא מעט למען העיר ו
בקשה לחזור לעבוד כמורה בתאריך בטרה את שריף אבו האני, המורה פנה אליי ידרישת משרד החינוך, העירייה פ

 , ומציין בפנייתו גם מצבו הכלכלי, ומצבו החברתי.2013לדצמבר  11
 

ממשלתי, ואני מציין שד"ר שריף אבו האני  טחון המדינה, ולא פגע בשום מוסדיהוא גם מציין בפנייתו שלא פגע בב
 לא רצח ולא פגע, ואם למדינה יש נגדו דבר, בבקשה שיעצרו אותו.

 
אנחנו כעירייה חייבים לשקול מכלול הדברים, הציבורים לתושב רהט, שיש לו משפחה, ובעל תואר שלישי, והשקיע 

 לחברה ופעל נגד האלימות, וחיזוק הקשר בין המשפחות  והקהילה.
 

 ראיתי להביא בקשתו לדיון בפני מועצת העיר, לאור הנימוקים שהעליתי כאן.
 

 אני מבין שהתנהלו משפטים בעניין.
 

 ממספר המצביעים. 80% -אלף מצביעים שהם יותר מ 26אנחנו היום מייצגים הציבור ברהט, הצביעו בעדינו 
 

 ר.לו היה שריף חשוד בפלילים לא הייתי מעלה לדיון בפני מועצת העי
 

נבחרתי לראש הרשות  והחלפתי את ג'ומעה  1993רוצה לספר לחברים סיפורו של עטוה אבו ענזה, בנובמבר 
אלקצאצי, קרוב לתקופה זו, הופעל פרויקט המאבק בנגע הסמים ברהט ע"י הרשות הלאומית למאבק בסמים, 

 בכמה חודשים לפני שאני נכנסתי לתפקיד כראש הרשות.
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כרז לאיוש תפקיד, מתאם הרשות הלאומית למלחמה בסמים, התקבלה בקשה לראש עטוה אבו ענזה זכה במ

הרשות דאז ג'ומעה שלא להעסיק את עטוה בתפקיד, התקיימו בחירות ברהט, והסוגיה המתינה לי, כאשר נכנסתי 
י כן תה שלילית ואמרתי שאנילכהונת ראש הרשות פנו אליי בעניין ובקשו ממני לא להעסיק את עטוה. תשובתי הי

כמה ישיבה בירושלים, ושם נאמר לי שאני חייב לפטר את עטוה, והעלו בפני למעסיק את עטוה, ביום אחד הוזמנתי 
 סיבות ונימוקים לבקשתם.

 
תשובתי הייתה: עטוה אבו ענזה שלם את חובו לחברה עקב הטעות שלו, האם אנחנו צריכים להעניש אותו 

לשקם אותו להחזירו למסלול הנכון. מי שישבו  בישיבה איימו וצעקו  לצמיתות? במקום זה, אנחנו צריכים לפעול
עליי, והגבתי לפי הבנתי ועזבתי את הישיבה ופניתי מייד לראש הממשלה יצחק רבין ז"ל, ולמנכ"לו שמעון שבס,  

ימים קבלתי את האישור להעסיק את עטוה אבו ענזה כמתאם הרשות  10הסברתי בפניהם את הסוגיה אחרי 
ה בסמים ברהט, עטוה אבו ענזה הצליח בפרויקט ואפילו נבחר להיות הרכז הארצי ברשות הלאומית למלחמ

 למלחמה בסמים, אשר הייתה עובדת תחת משרד ראש הממשלה.
 

אנחנו לא נהיה המוציא לפועל של פקיד זה או אחר, אנחנו מייצגים את התושבים, אני אומר דברים בכאב, הבחור 
פש הביטוי הוא הדבר היחידי במדינת ישראל שמתגשמת בו הדמוקרטיה, אי אפשר לסגור , חוילא עשה דבר פליל

 פיות לאנשים, לכן אני מבקש לדון בזה בכובד ראש, כדי לקבל החלטה בסוגיה זו.
 

 הדיון פתוח.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
האני, בזמנו התנגדתי ו באני אומר מאז ומתמיד לא הבנתי את ההחלטה של משרד החינוך לא להעסיק את שריף א

כפופים לחוק,  , מעבר לסימפטיה לד"ר שריף אבו האני, אנחנו ילפיטורים, ונתתי לו כל תצהיר שבקש באופן חיוב
המדינה נתנה לנו אולטימטום או שריף אבו האני או חסימת תקציבים לעירייה, ולכן אני מצטט את סעיף החוק 

: " לא יעסיק אדם עובד חינוך אלא אם יש בידי 1969 –ר( התשכ"ט לחוק )הפיקוח על בתי הספ 16הרלוונטי סעיף 
 העובד אישור בכתב מאת המנהל הכללי כי אין לו התנגדות להעסקתו כעובד חינוך....".

 
אגב, עד הפרשה הזו כמעט רוב המורים שלנו לא היה בידם אישור העסקה, פתאום נדרשו כל המורים להמציא את 

 אישור העסקה.
 

רד החינוך עמד ששראש העיר הקודם לא חסך דבר, כדי שד"ר שריף אבו האני ימשיך לעבוד, עד שמ אני מציין
 ליישם את האולטימטום שלו, שריף פנה לערכאות משפטיות ובכולם לא צלח.

 
לא שמעתי על שריף שפגע בביטחון המדינה, למרות שיש אנשים בימין הישראלי מדברים יותר קיצוני משריף, למה 

 טרו אותם ממערכת החינוך?יאותם? למה לא פ לא עצרו
 

 טלאל אלקרינאוי:
 בתור ממונה על החינוך מה אתה אומר על שריף אבו האני?

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

האיש השקיע בעצמו והיום הוא בתואר דוקטור, כמה דוקטורים יש לי במערכת החינוך? מצד אחד אני תומך נלהב 
י מתריע אם מדובר במהלך שיפגע במערכת החינוך, או חסימת תקציבים ששריף יחזור כמורה, אבל מאידך אנ

 לעירייה, אני חושב ששריף עצמו לא יסכים למהלך זה.
 

 עטא אבו מדיע'ם:
אני חושב עמדת הקואליציה או העירייה החדשה, בטח, שונה בעמדתה ממה שנכתב בכתב ההגנה שהוגש לבית 

א לא מייצג אותנו, והוא כתב הגנה רחוק מהמציאות ואני תמה על המשפט, קראתי כתב ההגנה, ומה שכתוב בו הו
 .הדברים שנכתבו בו

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 התנגדתי בזמנו לכתב ההגנה ובקשתי לתקנו.
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 עטא אבו מדיע'ם:

יר ד"ר שריף שהוא טרוריסט שהולך על רגליו ומסית נגד מדינת ישראל, אני שומע את שריף אבו יכתב ההגנה מצ
 אלימה, ונגד הדברים השליליים בחברה שלנו.ההחברה  דמטיף נג ואדרישתו השבועית שההאני ב

 
 רוב הדרשות שלו הן למען חברה טובה, סלחנית, רוב התלמידים שלו רוצים אותו בחזרה בבית ספרם כמורה.

 
 אנחנו כציבור מוחים על ההחלטה  שהתקבלה על ידי שמעון שושני מנכ"ל משרד החינוך בזמנו.

 
במערכת החינוך או בשירות  השריף הוא לעבוד ולשרת את הציבור, אם ז ד"רבורית, עמדתי האישית מקומו של צי

 המוניציפלי.
 

פלאפל כדי לחיות בכבוד, זה מצב שאני לא מסכים עליו, אם יש  למכורשריף, נאלץ  כדי לחיות ולפרנס משפחתו 
 .ימגבלה חוקית, אז מקומו במשור המוניציפל

 
 אסרה:אחמד אלנס

קודם וציין בפניו מהן הסיבות לאי הסכמתו להעסקת שריף אבו האני? הרי ההאם משרד החינוך,  פנה לראש העיר 
במדינה יש מערכות ביטחון, ואם שריף פגע אז שיעצרו אותו. מה שידוע לי על שריף שהוא מורה טוב, ובעל השכלת 

 דוקטור.
 

הצרכים שלנו. אני ממליץ להחזיר את שריף  הכי אנחנו יודעים מ אנחנו לא נסכים שאחרים ינהלו לנו את העירייה,
 למשרה שלו כמורה בבית ספר שהיה בו וימשיך ללמד והכל בכפוף לחוק.

 
 רבחי אבו אלטייף:

כולנו רוצים  טובתו של שריף אבו האני, משרד החינוך לא יכול לעשות מעצמו שופט ותליין בו זמנית. אם שריף 
 ם בידי משרד החינוך איך לטפל בדברים כאלה, באמצעות אכיפת החוק.עבר על החוק יש דרכי

 
 ט עבור החינוך בגלל שריף אבו האני.התקציבים לעיריית רהאין לקשור את 

 
, אם יש מקום מבחינה חוקית, להחזיר שריף למערכת החינוך ומועצת העיר לא פיטרה את שריף כדי להחזיר אות

 עצה.אין מקום להעלות נושא לישיבת המו
 

אני פונה לגזבר העירייה שייתן לנו בקצרה השתלשלות הדברים, יתכן שיש דברים שאנחנו לא יודעים עליהם, ויתכן 
 והיו דיונים בבית המשפט והיו פסיקות.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 לפני שנקבל החלטה, אבקש מאנשי המקצוע להתייחס.
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
ו לגבי שריף אבו האני, שבסיכום לה חוודממונה על המחוז במשרד הפנים ול ההמחוז במשרד החינוך פנת תמנהל

מכתבה אומרת: "לא ניתן לבטל פיטוריו של מר שריף אבו האני שנעשה כדין )אך מאוחר( ואשר מבוססים על 
 החלטה מינהלית של מנכ"ל משרד החינוך ושר החינוך".

 
 עטא אבו מדיע'ם:
 בושה למדליפים!!!

 
 :עו"ד סמי סהיבאן

אנחנו חיים במשטר דמוקרטי, ואחד יסודות המשטר הדמוקרטי זה חופש הביטוי, אנחנו נגד סתימת פיות, על ידי 
שבחים שנאמרו כאן על שריף אבו האני זה מצוין, אני ההמנכ"לים של משרדי הממשלה, אבל זה לא העניין, כל 

חודשים פעלת לפיטורי שריף  9ולאחר  2003עם כניסתך לתפקיד ראש העירייה בשנת  2005מחזיק בפסק דין משנת 
 אבו האני.
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 טלאל אלקרינאוי:

שריף אבו האני רב עם מנהל בית הספר והיה משפט, סליחה אתה  ,אתה מסלף עובדות, אתה מסלף דברים, זה היה
 מסלף דברים.

 
 עו"ד סמי סהיבאן:

בדה שהוא פוטר, עובדה שעיריית וע עורך דין שייצג אותך בבית משפט, שכרתדה שאתה בעובדה שיש פסק דין, עו
 הוצאות.₪ אלף  100רהט שלמה 

 
צר לי ששבחים אלה על שריף אבו האני הן הבטחת בחירות, לצערי הרב זה מה שקורה כאן, ולצערי היום יש 

עובדים שעומדים בפני וועדת הפיטורים שהם עובדי העירייה, ואת שריף אבו האני רוצים להחזירו כי זו הייתה 
 בחירות. בטחתה
 

 אני לא נגד החזרת שריף אבו האני למערכת החינוך, אבל, אני נגד הדרך, ואתה נוקט דרך לא נכונה.
 

 היום אתה מפטר עובדים, בטענה של התייעלות.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 אני עוד לא פיטרתי, אבל בגלל שאתה אומר, אנחנו כן נפטר, סבלנות, ואתה הראשון שתפוטר.

 
 :עו"ד סמי סהיבאן

 אל תאיים כבוד ראש העיר.
 

 מוחמד אלקרינאוי:
 אני שומע מחברי עטא שהוא קרא כתב ההגנה, הייתי מציע שכתב ההגנה יובא בפני החברים על מנת ללמוד את זה.

 
 אנחנו לא יכולים לסתור עצמינו, צריך ללמוד את הדברים לפני קבלת החלטה.

 
 הפסיד בבית המשפט.עם כל הכבוד לשריף, שריף פנה לבית המשפט והוא 

 
בפנייתו לראש העיר, מבקש שריף לבדוק אפשרות העסקתו ובהזמנה לדיון כתוב פיטוריו של שריף, יש כאן שני 

 דברים שונים.
 

 אישית, אין לי התנגדות להחזיר אותו ולהעסיקו על פי חוק, אבל לבטל פיטוריו אני לא בעד.
 

ממשרד החינוך יתנגד, וימנע תקציבים, ואחר כך המשחק  ,נישוב אני אומר, אם נבקש העסקתו של שריף אבו הא
 פתוח.

 
 נאיף אבו עאבד:

הוראה בבתי הספר ברהט, לא לערב טוב לכולם, נכון ששריף תרם למערכת החינוך, וזאת עובדה, ומגיע לו שיחזור 
תקין כדי לקבל   הוכח ששריף הסית, וראש העיר רואה שיש מקום להעלות נושא כזה בפני מועצת העיר, הוא מהלך

 החלטה, לגבי שריף אבו האני, אני תומך בצעדי ראש העיר לגבי שריף אבו האני.
 

ו האני  לחיות במה שהציג החבר עטא, כאלטרנטיבה ניתן להעסיקו בשירות המוניציפלי, כדי להבטיח לד"ר שריף א
בשפה הערבית ודת  ,רותומכין תלמידים לבחינות בג ,בכבוד, למרות שבית הספר מפסיד מורה שמעל שכמו

 מקצועות אלה מאושרים על ידי משרד החינוך. ושניהאסלאם 
 

 וכנציגי ציבור תפקידנו להחזיר אנשים למסלול הנכון, אם מעדו או טעו, יש לחשוב איך לשקם את האנשים גם.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 אבו האני.וכרגע מבקש מגזבר העירייה לעדכן את החברים, מה המצב לגבי התיק של שריף 
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 :הרו"ח)עו"ד(סאדק דלאש

)א( לפקודת העיריות, 170אחד התפקידים הקשים של גזבר העירייה, להיות חבר בוועדת פיטורים, על פי סעיף 
כי קשה להחליט בו, הסיפור התחיל מרגע קבלת מכתבו של מנכ"ל משרד החינוך ההמקרה של שריף היה, הדיון 

אישור העסקה, ויש לפטרו לאלתר, בלי סיבות בלי נימוקים אין אבו האני  שמשון שושני, שנכתב בו למורה שריף
בלי כלום, הוועדה זומנה לדון בסוגיה, ראש העיר הקודם הוציא מכתב למנכ"ל משרד החינוך, שבו נטען למה 

 ו.מורים, התשובה שקבלנו לפטר את כולם, מי שאין לו אישור העסקה לפטר אות 167נטפלים למורה, יש לנו מעל 
 
 

לי ממשרד החינוך במחוז, אפילו החשב המלווה אז זאב רקנטי קבל וקיימתי ישיבה ביחד עם היועמ"ש ועם ניר שא
 הנחייה לא לחתום על תשלום שכר לאף מורה שאין לו אישור העסקה.

 
ודשים להסדרת אישורי העסקה של המורים ונותרנו רק עם שלושה מורים, ראש העיר חקבלנו ארכה של שלושה 

 דאז אמר שיש לסיים שנת הלימודים, ולאחר מכן נביא לדיון עניין שריף אבו האני.
 

קבלנו את האיום פעם אחרונה ממשרד החינוך באם לא יפוטר שריף אבו האני לא תקבלו העברות תקציביות החל 
חר לשריף מהחודש הקרוב, דהיינו לחודש אפריל, ולאור זה התכנסה וועדת הפיטורים והציעה הוועדה תפקיד א

 .2011לאותה שנה פיטורים נכנסו לתוקף בחודש אוגוסט האדון דחה את ההצעה ולכן הואבו האני, 
 

במהלך הזה נהל שריף אבו האני נגד העירייה כמה תהליכים משפטיים בית הדין לעבודה ובג"צ ובכל התהליכים 
נסמך על דיונים אחרים, עיריית ה, רוצה לתקן עוול שמדביקים לכתב ההגנה המשפטי שתהמשפטיים בקשתו נדח

 ריף אבו האני.שרהט לא כתבה דבר רע על 
 

 עטא אבו מדיע'ם:
 למה נשענתם על דיונים אחרים, למה ציטטתם?

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:

 טרה, אלא נאלצה לפטרו על פי בקשת מדינת ישראל דהיינו מנכ"ל משרד החינוך.יהעירייה לא פ
 

לפגוע בתקציב העירייה, אם מבטלים פיטורים יש לשלם לו שכר שנתיים אחורה,  לסיכום כל החלטה היום יכולה
 וטוב שהיום דנים בפיטוריו ובקשתו לחזור לעבודה, של שריף אבו האני.

 
דעתי האישית, אם חברי העירייה המכובדים, רוצים להחזירו, שתצא מכאן קריאה למנכ"ל משרד החינוך לשקול 

האני להנפיק לו אישור העסקה ולתת לו הזדמנות להתפרנס בכבוד, יתכן שהמנכ"ל החלטתו מחדש לגבי שריף אבו 
 יקשיב לבקשת העירייה.

 
כל החלטה אחרת ע"י העירייה, תגרע, עיריית רהט כבר שלמה הוצאות משפטיות בתיקים של מר אבו האני לא 

 ₪.אלף  70 -פחות מ
 

 ה שתתקבל אכבד אותה.חברי עירייה אתם הסוברנים אתם המחליטים, ואני כל החלט
 

 נאיף אבו עאבד:
אני מציע שמליאת העירייה תסמיך את ראש  העיר, לבדוק את העניין עם מנכ"ל משרד החינוך, ולפעול להחזרתו 

 לעבודה.
 

 לגבי הרצף ניתן למצוא פשרה ולהסיר את העננה הזו, נראה לי שהכיוון הזה עם סיכויים טובים להצלחה.
 

 עו"ד דן שווץ:
ל יום כמועצת עיר וכעירייה, מי שנותן את אישור ההעסקה זה מנכ"ל משרד החינוך, אבל מנכ"ל המשרד בסופו ש

. ד"ר אבו האני הגיש עתירה לבג"צ נגד בהחלטה מינהלית החליט לסיים את עבודתו, כי אין למורה אישור העסקה
 החלטת המנכ"ל אך בסופו של דבר משך את העתירה שלו.
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תלויים בעירייה, ועובדה שהגיע אליי מסמך שאנחנו כעירייה אפילו לא מכותבים, שהופנה על על פניו  הדברים לא 
צטט אותו: " לאור כל מהמחוז במשרד החינוך גב' עמירה חיים לממונה על המחוז במשרד הפנים ואני  תידי מנהל

ואשר מבוססים על החלטה ר( חהאמור לעיל, כי לא ניתן לבטל את פיטוריו של מר אבו האני שנעשו כדין )אך מאו
 מינהלית של מנכ"ל משרד החינוך ושל שר החינוך".

 
יש כאן אמירה ציבורית, ואני מצטרף לדברי הגזבר, סאדק, שיש לפנות למנכ"ל משרד החינוך לבחון החלטתו 

 בשנית.
 

 דני גירון:
ל פי צו מינהלי של ך שהגיע אליו שהמורה פוטר עמשמעתי הדברים, וכפי שרמז היועמ"ש, וצטט דברים מהמס

 מנכ"ל משרד החינוך.
 

עצם הפיטורים נסמכו על מכתבו של מנכ"ל משרד החינוך והתנהלו דיונים בבית המשפט כולל בג"צ, ועדיין פיטוריו 
 בתוקף.

 
 כל החלטה לא נכונה שתתקבל על ידי המועצה, תהיה בעלת אופי חיוב אישית.

 
 ויהיה שינוי בחלטה שלהם, מה טוב. כל פנייה למנכ"ל משרד החינוך או שר החינוך,

 
החלטת המועצה להעסיקו בעבודה אחרת שתביא לו פרנסה בכבוד זה אפשרי, אבל מורה בחינוך העל יסודי זה 

 העירייה, כי תלוי במשרד החינוך.של תלוי באישור העסקה וזה לא בהישג יד 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 את שריף אבו האני, ואני לא הסכמתי. גם בקשו ממני לפטר 2004למען גילוי נאות, בשנת 

 
אלף מצביעים מהציבור ברהט, חשים את הציבור וחברי המועצה הם  26חברים שמייצגים  17צר לי שמועצת העיר 

מועצת העיר פונים בקריאה  שנפגשים עם התושבים, בצער רב, אני אומר שפקיד יחליט במקומם. לכן בשם כל חברי
 למנכ"ל משרד החינוך  ושר הפנים ולממשלת ישראל, אומר אנחנו שנמצאים עם הציבור  ברהט.

 
אנחנו נפנה בשם מועצת העיר, למנכ"ל משרד החינוך לשקול שנית החלטתו לגבי מתן אישור העסקה לשריף אבו 

 בחברה, שימוש בסמים ואלימות, וגם בפשיעה. האני, כי הוא ראוי למערכת הוא נלחם בכל התופעות השליליות
 

 אנחנו נבחן בקשתו, להעסקתו, כאשר יאושר, וזה לא רטרואקטיבית אלא מרגע ההחלטה.
 

סכם דברים עם שריף  לגבי התהליכים ל, אנחנו נסמיך את היועמ"ש והגזבר אנחנו לא נישא בחיוב אישי
ולך להוביל פגישה עם שר  החינוך בשם מועצת העיר, שמתנהלים בבית המשפט כדי שהעירייה לא תינזק, אני ה

 בעניין הזה, יש כאן דבר שלא מתקבל על הדעת.
 
 ובל עליכם סיכום זה?קמ
 
 
 

( לפנות בשם העירייה למנכ"ל משרד החינוך לבחון החלטתו שינית לגבי מתן אישור העסקה 1     :34החלטה מס' 
 לד"ר שריף אבו האני.

 
( להסמיך גזבר העיריה והיועץ המשפטי לסכם דברים עם ד"ר שריף אבו האני בעניין 2                                

 התביעות שלו נגד העירייה.
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 סיום התקשרות עם חברת הגביה "מילגם" – 14סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
מעתם על העיקולים וש₪,  300כולכם הסתובבתם בעיר ושמעתם וראיתם מה שקורה, על התראה פשוטה גובים 

 ₪. 900ועל משמר הגבול המסתובב בין הבתים, על העמלות שגבתה, על ההוצאות שגבתה, ועל עמלות התראות עד 
 

 ועל שיטת העבודה של החברה שדאגה רק לשכר טרחה שלה, ולא היה מעניין החוב של התושב.
 

בעצם חברת הגביה לא עשתה ₪, מיליון  132היום הוא ₪, מיליון  50מסרתי עירייה עם חוב מצטבר  2008בשנת 
דבר, היא דאגה רק לעמלות שלה מהחייבים, ודאגה לעמלה שלה ממה שנגבה, שרובם אנשים טובים שמשלמים 

 חובם לרשות באופן סדיר.
 

סיום העבודה עם חברת הגביה, זה לא אומר שצריך לפטור התושבים מתשלום חובם לעירייה, ההיפך התושב צריך 
לשלם חובו לעירייה, כי אחרת לא נוכל לספק שירות לתושבים, ועל חברי העירייה מוטלת אחריות  להבין שעליו

 שיש לדרבן ולבקש מהאנשים כל אחד בשכונתו להגיע ולשלם חובם לעירייה.
 

 זוכר שהגענו לאחוזי גביה גבוהים באמצעות מחלקת הגביה שלנו, ללא חברת גביה.
 

 שרות עם חברת "מילגם", ובמקביל להערך לגביה עצמית.אני פונה למועצת העיר לסיים ההתק
 

 הדיון פתוח, וכל חבר רשאי להתבטא ולומר דעתו, ראשון הדוברים הממונה על תיק הגביה.
 

 חליל אלטורי:
, לגבי מחלקת 2014מעבר להתנהגות של חברת הגביה מילגם, שההתקשרות איתם מסתיימת בחודש אוגוסט 

כים לגביה עצמית, אין ציוד מחשבים, אין כוח אדם, צריך לקבל החלטה שלא מחדשים הגביה, אנחנו עדיין לא ערו
 ., אבל במקביל להיערך במועד2014את ההסכם מעבר לתקופה של אוגוסט 

 
יש לציין, הפרת הסכם עם חברת מילגם זה עלות כסף סתם, ואין לעירייה אמצעי אכיפה בשלב זה. אני מציע 

למועד החוקי בחוזה, ולהודיע במועד על סיום החוזה, ולהכין  דההתקשרות ע כממונה על הגביה להמשיך את
 תוכנית איך להיערך לגביה בלי חברת גביה.

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:

ה לחברת גביה, אלא שנכפה על העירייה להעסיק חברת גביה, כי זו בעיריית רהט הפעילה חברת גביה, לא מתוך אה
ראה, כי אחוזי הגביה על פי הדוחות בזמנו היו נמוכים, בכל המדינה יש שלוש אחת מאבני הדרך של תוכנית הב

חברות גביה: מילגם, מגער, וביצורית שכמעט ורק הן מתמודדות על המכרזים. אני לא מרוצה מעבודתה של חברת 
מחד גיסא, מילגם, אבל היא זו שזכתה במכרז, וזכתה כדין, ביטולו הוא לא כדין, ביטולו יביא לתביעה משפטית 

 ומאידך אין עיריית רהט ערוכה אין לה את הכלים ואין לה את כח האדם.
 

התבקשתי להביא למועצה חלופות להפעלת מערך הגביה, ויתכן שיש בהן חלופות יותר נוקשות מחברת גביה, צר לי 
ים על שם שאין לגבות ברהט באמצעים סטריליים, רוב התושבים אין להם חשבון בנק לעיקול, הרכבים רשומ

אנשים אחרים, להזכיר לחברים האמצעי האפקטיבי ביותר היה, ניתוק מים שהיום זה לא ברשותנו, יש תאגיד מי 
 רהט.

 
 אני פונה לחברים לדרבן התושבים שיגיעו לשלם חובם לעירייה ויקבלו את ההנחות שמגיע להם.

 
רות עם חברת מילגם, ולפני הסיום חדשים את חוזה ההתקשמאני מציע למליאה המכובדת הזו, להצהיר שלא 

 בשלושה חודשים להפעיל תוכנית המערך שהעירייה תחליט עליו.
 

 עו"ד דן שווץ:
ה חוזה תקף, להחליט היום על ביטול החוזה, לא לפי יאני מצטרף לדברי הגזבר, היום יש בין העירייה לחברת הגב

ית אדירה, מצב כזה לא מציע לעירייה לקחת על תנאי החוזה זו החלטה לא נכונה, וחשיפת העירייה לתביעה כספ
 עצמה.
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 כיועץ משפטי לא ממליץ לעירייה לעשות מהלך כזה, הפסקת התקשרות חד צדדית.

 
 ל בו החלטה.באם יש לעירייה דבר נקודתי מול חברת הגביה מילגם ניתן לדון בו ולק

 
 עטא אבו מדיע'ם:

זה סילוק חברת מילגם  ,ציבורי, הבוחר רצה ואנחנו נענינוהעמדה להוצאת וסיום ההתקשרות עם חברת מילגם זה 
 מהגביה ולסיים את ההתקשרות איתה.

 
בדו"ח מבקר המדינה, שפנה לוועדת הפנים ולשר הפנים  ההגביה על תהציבור סובל מחברת הגביה, נושא חבר

עם "פטיש על  להפסיק העסקת חברות גביה, ברשויות המקומיות, כשיטת עבודתם מלמדת התושבים לשלם רק
 הראש" התושבים עניים ומוקי אבטלה, הם לא סרבנים, אין להם.

 
 חברת מילגם דינה נחרץ על ידי הציבור ואין לה עוד מקום בעיריית רהט.

 
מטרת החברה לדאוג רק לעמלה שלה, כתוצאה מהתראות פיקטיביות, הם אפילו לא דאגו להעסיק עובדים 

ר, אני חושב שלא קבלנו מספיק פרטים, מה הנזק שיגרם לעירייה כתוצאה מקומיים הם הביאו עובדים מחוץ לעי
 מסילוק חברת מילגם.

 
ה לא  פועלת לפי החוזה, ומבצעת עבודה לא סדירה, וחושב שיש להיות כנה עם הבוחר, ולהחליט על יחברת הגב

 סילוק החברה.
 

 ייה.ית, ולדאוג להביא את התושבים לשלם חובם לעירמיש לדואג לחלופה מקו
 

 לא יכולים לסבול עוד מילגם בעירייה.
 

 אני קורא לחברי המועצה להקשיב לציבור, שרוצים לשלם באמצעות הגביה ישירות ולא באמצעות מתווכים.
 

 אחמד אלנסאסרה:
חברת הגביה, כל מה שעשת זה "תוהו ובוהו" ודאגה לעצמה בלבד, והייתה עובדת על קבוצה מסוימת על פי הנחיות 

 הקודם, וגם חלק מחברי המועצה. ראש העיר
 

 חברת הגביה צריכה לסיים, למרות החוזה, ויש למצוא דרך היציאה מההסכם.
 

יש לדאוג להכנת מערך גביה מידי, ולהתחיל לגבות באופן עצמאי ולסלק החברה למרות החוזה, או לחלופין למנות 
 ייבת לגבות ולא לדאוג רק לעמלה שלה.מנהל גביה כמו שצריך כדי להפעיל את החברה, ולא לתת להשתולל וח

 
עמלה שלהם, אנחנו לשלם דחו אותו בגלל שלא רצה ₪  13,000רוצה לציין דוגמא, הגיע חייב עם תשלום בסך 

 כנבחרי ציבור רוצים לדאוג לתושבים, תמורת שהצביעו עבורנו והביאו אותנו עד כאן.
 

 רהט.ב בדהשעחסין אבו אלעסל ז"ל, גבה לבד יותר מכל חברת גביה 
 

 עודה אלעתאיקה:
זו לא חברת גביה, זה קבוצת עבריינים, כל הזמן התרעתי וגם היום מתריע שאין להעסיק חברת גביה, ובמיוחד 

 להעסיק  המנהל שלה "תומר", הוא שעושה הנזק לעירייה.
 

על חלשים, הם יש לסלק את חברת הגביה, וחבל על כל יום שהם נמצאים כאן, הם חזקים רק  תדעתי, חד משמעי
ולא נוגעים בהם, ואפילו לא  "הענקים"נטפלים לנתמכי ביטוח לאומי, שבאים לשלם בכל זאת, ומשאירים את 

 מדברים איתם.
 

 לסיכום אסור להם להישאר יום אחד.
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 מוחמד אלקרינאוי:
 ה היום?מה החלופות שיש לעיריי הלבטל את החוזה, השאל ,והחוק הוא לצדנו ,בהנחה שיש לנו את האפשרות

 
אני מציע, לפני תום החוזה, למנות וועדה שמורכת מהגזבר,  היועמ"ש, מחברי מועצה, לבדוק איך להגיע למטרה, 

של הפעלת הגביה לבד, נכון שעובדי חברת הגביה, לא דאגו להעמיק את הגביה של העירייה אלא דאגו להעשיר 
 קופתם, את זה צריך לטפל על פי רוח החוזה.

 
 באן:עו"ד סמי סהי

לדאוג להגדיל את הרווחים שלה, אני  ההעיר, אלא בא לאני חושב שכל חברת גביה, לא באה לדאוג לאינטרס ש
בעבר ניסו בעירייה למצוא דרך אחרת, צר לי שזו הייתה אחת  ,מודע לכאב ולצעקה של התושבים, מחברת הגביה

נמצאת בתוכנית הבראה, השאלה  מתי מאבני הדרך של תוכנית ההבראה לעיריית רהט שעד היום עיריית רהט 
החודשים עד לסיום החוזה, העירייה יכולה לקלוט עובדים ולציידם  8מסתיימת תוכנית ההבראה? והאם בתוך 

 בציוד הדרוש? יש לדאוג לעובדים ברמה, ושיהיו מוכנים לעשות עיקולים אם יידרשו.
 
 

 ד"ר עאמר אלהוזייל:
אותנו חשב מלווה, אנחנו לא רוצים שמשטר תוכנית הבראה ימשך עד אין  אנחנו נמצאים בתוכנית הבראה, ומלווה

סוף, אחד מאבני הדרך של  תוכנית הבראה, זה התקשרות עם חברת גביה, והעמקת הגביה באמצעות אכיפה 
, 2011, 2010, 2009שנעשתה על ידי חברת הגביה. הצלחנו לגבות וקבלנו את המענקים המותנים, בשלושת השנים 

 ים האחרונות ובמיוחד בשנה האחרונה שהיא שנת בחירות אחוז הגביה צנח.בשנתי
 

לי, ראשית, אמר הממונה על התיק החבר חליל, שאין אהאחריות הציבורית מחייבת אותנו להתנהל באופן רציונ
 תשתית למערך גבייה עצמאי, במידה ומפסיקים את ההתקשרות.

 
בלי גבייה, חברים, סיטואציה כזו תיתן תירוץ למשרד הפנים  הפסקת ההתקשרות היום, זה להשאיר את העירייה

 להאריך מינוי החשב המלווה לעוד הרבה זמן.
 

 חברים, עמלנו על זה להחליף חברת מילגם, אבל, כפי שאמר הגזבר לא עלה בידינו.
 

 הפסקת ההתקשרות באופן המוצע תעלה לעירייה הוצאות מי ישלם אותם?
 

  להחליף את מילגם. 2014עד אוגוסט  עבודת חברת מילגם, יש טווח זמןלמרות שאנחנו לא מרוצים מ
 

אני ממליץ להטיל על הגזבר להביא חלופות ואנחנו נחליט על החלופה המתאימה לעירייה. זה לא רציונאלי להחליט 
 היום על הפסקת ההתקשרות בלי חלופות להפעלה מידית, ההחלטה לא אחראית בכלל.

 
 רבחי אבו אלטייף:

₪,  1,000התנגדתי להפעלת חברת גביה מילגם בעירייה, החברה הזו חזקה על החלשים שחייבים  2009בשנת  עוד
לא מעיזים להפעיל נגדם מאומה, צר לי שבסופו של דבר סרבני התשלום ₪ אבל את אלה החייבים מאות אלפי 

 ייהנו ממחיקת חובות ומי ששלם הוא "פראייר".
 

עם חברת גביה, העירייה  2012ת נאחת מאבני הדרך של תוכנית ההבראה, בש למרות שהפעלת חברת גביה הינה
 מענק מותנה.₪ . מיליון 4.5לא הצליחה לגבות  ועוד ₪ . מיליון ₪4.5 מיליון  9הפסידה 

 
 אז מה התועלת מהפעלת חברת גביה?

 
רק לעמלה שלה, שהייתה  יש להפעיל קנסות נגד חברת הגביה, היות ולא הצליחה לעמוד ביעד הגביה, כי היא דאגה

 גובה ולא היה מעניין אותה מהחוב לעירייה.
 

 יוסף אלרומילי:
יצא לי להיות באחד הכנסים של רה"ע בתקופת הבחירות וכאשר דברת על סילוק חברת הגביה מילגם, וכנראה זה 

 היה אחת ההבטחות, זוכר שכל הקהל קם על רגליו והריע לך ומחה לך כף.
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 החברים, וזה משדר שהם חלוקים בדעתם.אני שומע התבטאות 

 
אני רוצה לומר שהסטיגמה שחברת מילגם עושה לעירייה הינה שלילית ולא טובה, על כל התראה מפעילה ניידת 

 משמר גבול כפי שציין ראש העיר בדבריו.
 

 דעתי האישית, צריך להפסיק מיד ולהתנתק מחברת הגביה מילגם.
 

לם חובם לעירייה, אך החברה לא מסייעת וכפי שנאמר כאן בגלל עמלה של התושבים ברהט, מוכנים ורוצים לש
 ₪.אלף  13דחו קבלת ₪  150

 
 חליל אלטורי:

אמרתי, העירייה לא ערוכה, קל מאוד להגיד להתנתק מחברת הגביה, חברים, הגביה זה עמוד השדרה, והעירייה 
קשרות בהתאם לחוזה ובתקופה הזו להיערך רוצה לספק שירותים, מציע לכם לקבל החלטה עקרונית מפסיקים הת

 למערך גביה עצמאי או למצוא חלופה אחרת לחברת הגביה מילגם.
 

 אני מתריע, סילוק החברה היום, משמעותו סגירת מחלקת הגביה.
 

 דני גירון:
היועמ"ש  והגזבר ציינו בפניכם שהחוזה עם החברה הוא חוזה תקף, ברור שהחברה תתבע את העירייה, במידה 

 ומפסיקים התקשרות.
 

 מביא לידיעתכם החלטה כזו, תביא לחיוב אישי.
 

 אחמד אלנסאסרה:
 .?אז מה, נשב בשקט וניתן לחברת מילגם להמשיך להתעלל בתושבים

 
 טלאל אלקרינאוי:

רוצה לסכם את הדיון בסעיף זה, נגענו באחד הנושאים הקשים והכואבים ביותר לאוכלוסייה כתוצאה מפעילות 
 ה מילגם, אנחנו כמועצת העיר לא יכולים לשתוק על הדבר הזה.חברת הגבי

 
 בכנות וביושר אם לא יופסק החוזה עם חברת מילגם הוא יופסק בשלב החוקי.

 
אני מתחייב שלא מחדש את החוזה עם חברת מילגם אבל, יש כאן דברים שיש לשקול אותם בכובד ראש 

 ובאחריות.
 
 

ל היועמ"ש להמציא לנו חוות דעת משפטית כתובה, באם ניתן להפסיק  הנני מטיל ע  (   1:  35החלטה מס' 
 ההתקשרות עם חברת מילגם ואם מפירים מה תוצאות והנזק שיגרם לעירייה.

 להתחיל להיערך, ולחייב חברת מילגם להפסיק להשתמש במשמר הגבול בפעולות שלה.   (  2                                
 וחות המשטרה.ואפילו לא להשתמש בכ

חברת מילגם לא תעסוק ברק להעשיר קופתה, וכל כסף שיתקבל מהחייבים יופקד בקופת   (  3                             
 העירייה, ואת שכרה תקבל בהתאם להתחשבנות.

 מצוות חאג' או  – חברת הגביה מילגם לא תפעיל עיכוב יציאה לאנשים שעולים לרגל  (  4                                
 -עומרה 

 חברת מילגם חייבת לבצע עבודתה בהתאם לחוזה, ללא הקלות.  (  5                                
 להקים מערך הגביה עם מאגר הנתונים כפי שהיה לפני שימסרו העבודה לחברת מילגם.  ( 6                                

 חברת מילגם צריכה לפעול נגד חייבים כבדים.  ( 7                                
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 טלאל אלקרינאוי:

לומר שראש העיר הקודם הוציא מכתב למשרד הפנים וטען בו שאני רוצה לסלק חברת הגביה ובכך תפגע  צר 
 הגביה.

 
ות, אנחנו נאכוף הגביה, אני משיב, אנחנו נשב במחלקת הגביה, ואנחנו נגבה, ואנחנו נדאג שהגביה תתבצע כיא

 אנחנו נבצע עיקולים בכלים העומדים לרשותנו.
 

 עטא אבו מדיע'ם:
 רוצה להוסיף שחברת הגביה מילגם, לא תפעל נגד חייבים שהגישו ערר על ההנחות שקבלו, וטרם קבלו תשובה.

 
 טלאל אלקרינאוי:

י הוק, מי שזכאי להנחה על פי החוק יקבל , אנחנו נפעל רק על פפטורים מתשלום ארנונהאין מצב כזה, שהתושבים 
 לדצמבר. 31אותה, עד 

 
 חליל אלטורי:

שהנבחרים לא ישדרו לתושבים לא לבוא לשלם כי יש מחיקת חובות זה לא יפה, ולא אחראי, יש לדאוג לעודד את 
 התושבים להגיע לגביה לשלם חובם ויקבלו את ההנחה שמגיעה להם.

 
 

 בסעיפי תקציב העירייהאישור העברות  – 15סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
 מבקש מהגזבר להסביר לחברים.

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:

לקראת סוף שנה, מבצעים העברות מסעיפים לסעיפים אחרים ללא פריצת התקציב השנתי המאושר, מונח בפני 
חברים שאלות אשמח החברים טבלה שכוללת את הסעיפים שבוצעו בהם העברות, לאלו סעיפים בתקציב, אם יש ל

 לענות.
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
ראש העיר רשאי, באישור המועצה ובאישור השר להעביר בכל שנה  כספים מסעיף לסעיף,  ,לפקודה 211עפ"י סעיף 

החשב המלווה לבצע פעולה זו, ולא ראש העיר.  ( לפקודה, מינוי חשב מלווה, מסמיכה את9ג ) 142השאלה, בסעיף 
 פועלת בסמכות?השאלה האם המועצה 

 
 עו"ד דן שווץ:

המועצה היא מקור הסמכות והיא שמחליטה, והביצוע הוא של החשב המלווה, שמאשר או דוחה, כי  ,המטרה
 מועצת העיר יש לה שיקול דעת בעניין זה.

 
 רו"ח)עו"ד(סאדק דלאשה:

 ההחלטה להעברת כספים מסעיף לסעיף היא של המועצה ולא של החשב המלווה והגזבר.
 

 ירים את זה לאישור החשב המלווה ולאחר מכן לממונה על המחוז במשרד הפנים.בחר אישור המועצה מעלא
 
 
 

 רות בהתאם לטבלה המצורפת לפרוטוקול.באושר פה אחד הע     :36החלטה מס' 
 
 
 
 
 



 

 22מתוך  17עמוד   

 

    ov.ilsecrht@ladpc.g: mail-E                     88-9984868פקס :    88-9984888טל :   85357מיקוד  -רהט    8ת.ד.    

 
 

 אזורי )מתי"א( רהט  יאישור מורשה חתימה בחשבון בנק מרכז תמיכה יישוב – 16סעיף מס' 
 
 

המזכירה  אמל אלעוברהאושר פה אחד מתן אישור מורשה חתימה בחשבון בנתק מתי"א לגב'        :37ס' החלטה מ
 .אחמד אלקרינאוימנהל מתי"א 

 
 
 

 )א( 122הודעת ראש העירייה בעניין השכרת מחסן חירום לתאגיד מי רהט בע"מ בהתאם לסעיף  – 17סעיף מס' 
 לפקודת העיריות

 
 טלאל אלקרינאוי:

עבודה  והישיבות שלי עם המחלקות בעירייה, וגם עם תאגיד מי רהט בע"מ, נחשף בפניי שתאגיד מי במסגרת ה
רהט התקשרו עם :"אלגרנאוי קבלנות ויזמות בע"מ" להשכרת מחסן עבור ציוד ששייך לתאגיד מי רהט, מייד 

י רהט הוציא מל תאגיד י ליועץ המשפטי של העיריה ובקשתי ממנו חוות דעת משפטית, וגם היועץ המשפטי שיתפנ
 חוות דעת משפטית.

 
בחוות דעת המשפטית של היועמ"ש התבקשתי להביא את זה לידיעת מועצת העיר, כדי שלא ייוצר מצב ניגוד 

 עניינים שידעתי ולא עשיתי דבר.
 

ות כולכם זוכרים הסיפור של גן הילדים והמבנה של פאטמה אלקרינאוי, והנני מבקש מהיועץ המשפטי להסביר חו
 דעתו לחברי מועצת העיר.

 
 עו"ד דן שווץ:

כפי שצוין, פנה אליי ראש העיר ובקש חוות דעת משפטית לאחר שנודע לו שיש הסכם השכרת מבנה עבור תאגיד מי 
רהט בע"מ עם קרוב משפחה, ופקודת העיריות אומרת שחבר מועצה, לא יהיה צד בחוזה עם הרשות המקומית, או 

 ירייה.עם התאגידים שבשליטת הע
 

קיום התקשרות כזו  לה טרם תחילת כהונתו, והצהיר שלא ידע בכלל עתלגופו של עניין מדובר בהתקשרות שנעש
, יש לציין שהתאגיד פרסם מכרז וניגשו אליו מציעים ונמצא שהנכס 2014שאמורה להסתיים בחודש אוגוסט 

 שלהם הוא הכי מתאים, ועונה על הדרישות.
 

התקשרות תתקיים עד למועד סיומה, בתקופה זו ראש העיר לא יעסוק העץ משפטי כיו יהמצב שנוצר והמלצת
 בתוקף תפקידו בכל עניין הנוגע להתקשרות זו.

 
חלטתם במידה הדעתי בנוסף למה שנאמר בחוות דעת, יועבר לעיון משרד הפנים, שיבחנו את העניין, ונפעל על פי 

 ותהיה שונה.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 לים של החברה מוכנים להפסיק מרגע זה את ההתקשרות עם תאגיד מי רהט.רוצה להוסיף שהבע

 
 
 

 לאמץ חוות דעת היועץ המשפטי.      :38החלטה מס' 
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 על שמו של מנהל לשכת סגן ומ"מ ר"ע הודעה – 18סעיף מס' 
 

 טלאל אלקרינאוי:
ומ"מ רה"ע בחר לו במנהל לשכה הוא , סגן 04/12/2013מתאריך  16/2013עפ"י החלטת מועצת העיר בישיבתה מס' 

 רוצה להודיע למועצה.
 

 עטא אבו מדיע'ם:
 למנהל לשכתי ושכרו יהיה על פי חוזר מנכ"ל משרד הפנים. פארס אבו פארסאני מודיע למועצת העיר שמיניתי את 

 
 טלאל אלקרינאוי:

כפוף לאישור  1/2011שרד הפנים כול העובדים במשרות אימון )רה"ע + מ"מ +סגן רה"ע( יועסקו לפי חוזר מנכ"ל מ
 משרד הפנים.

 
 דיון חוזר בעניין סגנים בתואר לראש העיר – 19סעיף מס' 

 
 טלאל אלקרינאוי:

מוחמד אלקרינאוי, רבחי אבו בחרנו שני סגנים בתואר לרה"ע והם:  2013לדצמבר  4 -בישיבת המועצה שהייתה ב
 י מביא את זה לסדר היום, לבטל החלטה זו.מאחר ומשרד הפנים הודיע על התנגדותו, הננ אלטייף,

 
 ברשויות אחרות זה התקבל.טי לבדוק מדוע רק ברהט מתנגדים וואני מבקש מהיועץ המשפ

 
 מוחמד אלקרינאוי:

 הסמכויות שאוצלו לא יפגעו עם ביטול ההחלטה של סגן רה"ע בתואר.
 

 טלאל אלקרינאוי:
 .04.12.2013עצה מתאריך הסמכויות יישארו בעינם, וכפי שאוצלו בישיבת המו

 
 
 

 אושר לבטל מינוי סגני ראש העיר בתואר שהם מחמד אלקרינאוי ורבחי אבו אלטייף.    :39החלטה מס' 
 
 
 

 הודעות – 20סעיף מס' 
 

 הודעת סגן ומ"מ רה"ע מר עטא אבו מדיע'ם 20.1
 

 עטא אבו מדיע'ם:
הוא לאחותי ולבעלה, ואין לי שום זיכה לנכס  ברהט אינו שלי, 8בשכונה  41הנני מודיע למועצת העיר שהנכס מס' 

 זה.
 

 הודעת ראש העיר 20.2
 
 . ספרייה עירונית ברהט20.2.1

 
 טלאל אלקרינאוי:

 מימון משרד התרבות והספורט.₪  107,692הריני להודיע שהתקבל תקציב עבור הספרייה העירונית סך 
 

 גבולות שיפוט עיריית רהט .20.2.2
 

 טלאל אלקרינאוי:
 חוברת שכותרתה הסכמות על גבולות השיפוט בין עיריית רהט והמועצה האזורית בני שמעון.הגיע לידי 
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החוברת הזו הוגשה למנכ"ל משרד הפנים עמרם קלעג'י ע"י מועצה האזורית בני שמעון, שאומר שהמועצה 
למנות וועדת ט בעניין גבולות השיפוט החדשים, והם מבקשים ההאזורית בני שמעון הגיעה להסכמות עם עיריית ר

 גבולות שתבחן את זה.
 

ורית בני שמעון אשרה את המסמך במליאה שלה, אבל עיריית רהט, הוגש מסמך הסכמות ע"י ראש זהמועצה הא
 העיר והמהנדס בלבד, ולא הובא לאישור מועצת העיר.

 
 .הנגב"במסגרת ההסכמות נכתב, עיריית רהט מוותרת על החלק הצפוני של אזור התעסוקה המשותף "עידן 

 
, 2008שהחלק הזה יצורף לתחום שיפוט עיריית רהט בסוף שנת  2003למרות שבהסכם שהיה עם בני שמעון בשנת 

משמעות וויתור על החלק הצפוני של אזור התעסוקה המשותף הפסד אדיר לעיריית רהט, עבור אגרות בנייה שולמו 
 ₪.מאות אלפי 

 
 .ות שבמרחבה התכנוני מתקיים הבניין וזה גם לגבי היטל השבחהבהסכם תאגיד "עידן הנגב" האגרות ישולמו לרש

 
 קף להסכמות אלה.ואנחנו כעירייה מתנגדים בתוקף, וממליץ לחברים להתנגד בת

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 אני פשוט מאוד.....
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 ה הודעה, בלי לקיים דיון.זוהבטחת ש םזה לא על סדר היו

 
 ד"ר עאמר אלהוזייל:

 כם זה.סמבקש הערה לפרוטוקול, למרות שאני מ"מ רה"ע הקודם לא ידעתי מקיומו של ה
 
הבאתי לדיון במועצה ובהנהלת עירייה, שיש לדרוש ממועצה אזורית בני שמעון להעביר על פי סיכומים את  2009 -ב

ליישם ההסכם, אזור התעסוקה לתחום שיפוט עיריית רהט, והתקבלה החלטת מועצה והנהלה  החלק הצפוני של
 מכות.סואם נחתם ההסכם כפי שמוצג, זה בניגוד להחלטת מועצת עיריית רהט, ופעל בחוסר 

 
מה שצריך לעשות זה להתנגד להצעה החדשה של ההסכמות לגבולות החדשים, ונוגדת כל הגיון ונוגדת כל נוהל 

 תקין.
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 מסמך ומידע על תוכן סעיף זה.אני התנגדתי להעלות סעיף זה, כי לא קבלנו שום 

 
מה שאתם עושים זה דיון ולא הערות או הודעות וכבוד ראש העיר הסכמת לא להעלות את זה, והבאת במסגרת 

 ההודעות.
 

ד כל דבר שיפגע בעיר רהט, אבל לא בצורה כזו, מן הדין לצרף המסמך גרהט ונ ,אני בעד כל מהלך שידאג לעיר
 יע בפנינו ראש העיר הקודם ומהנדס העיר שישמיעו דבריהם.להזמנה כדי שנלמד אותו ושיופ

 
 טלאל אלקרינאוי:

 נהפכת לסנגור שלהם?
 

 עו"ד סמי סהיבאן:
 לא סנגור של אף אחד, אני מדבר על זכויות שלי כחבר מועצה.

 
 טלאל אלקרינאוי:

 ה שהוא לרעת העיר רהט.אני לא צריך אישור מועצת העיר להביא נושא לדיון, אני מיידע את המועצה על הסכם כז
 

 הסכמות אלה לא קבלו תוקף כי אין להם אישור מועצת העיר.
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 עטא אבו מדיע'ם:

 חבר סמי, אתה צריך לכבד הבוחר ששלח אותך לכאן ולעמוד על המשמר ולהגן על האינטרסים שלו.
 

אמרתי לו שאף אחד אני קראתי חלק מהחוברת ודברתי עם המהנדס  לפני שיצא לחו"ל לקיים מצוות אלעומרה, ו
לא מקבל את זה, לא התושבים ולא הנהגת העיר, לא מקבלים מה שסוכם עליו, מהנדס העיר לא הגיב לדברי, אני 

אומר לכם, גבולות רהט יתוקנו לפי הצרכים של העיר, סיכומים כאלה בטלים ומבוטלים, אפילו הפיצוי שנתנה 
 מועצה אזורית בני שמעון זה חלקת יער.

 
 שיש להקים וועדת חקירה, יש אנשים שעשו דבר ללא סמכות, ועל זה ישלמו את המחיר.אני אומר 

 
 מוחמד אלקרינאוי:

 יש להתנגד בתוקף להצעה הזאת, היועמ"ש יוצאי כבר מחר מכתב על ביטול הסיכומים האלה.
 

 טלאל אלקרינאוי:
החלטת מועצת העיר, לכן שוב  אני משגר מכתב שההסכם לא תקף, ולא מחייב עיריית רהט מאחר וזה נעשה ללא

 אין לו תוקף.
 

 אכיפת גביה. 20.2.3
 

 טלאל אלקרינאוי:
שנמצאת אצל  המינהליתהסמכויות שאצלתי לחבר חליל אלטורי הינה בהיבט המדיניות ולא בא במקום הסמכויות 

אשר תעמיק  ונה על הגביה בהתאם לפקודת המסים, הינו רשאי לעקל ולבצע כל פעולהמגזבר העירייה שהינו המ
 את הגביה.

 
 פרויקטים 20.2.4

 
 טלאל אלקרינאוי:

בר בתקציבים ושטרם נעשה בהם דבר, מד₪ מיליון  44הנני מביא לידיעת המועצה שיש פרויקטים בהיקף כספי של 
 שהתקבלו ממשרד החינוך, הפנים, מפעל הפיס, משרד הבינוי והשיכון. –תב"רים –בלתי רגילים 

 
 ועדיין לא בוצע בהם דבר, וכאשר פניתי לגורמים מממנים אמרו תנצל מה שיש. 2008 התב"רים התקבלו בשנים

 
 אני מבין שיש בהנדסה בעיית כח אדם, אבל אין סיבה שלא להוציא פרויקטים לפועל.

 
את הפרויקטים יש להוציא לפועל, ולדאוג לפנות את כל מי שנמצא על שטח ציבור שמיועד לבנייה ציבורית, כמו 

 י ילדים, מועדוני נוער.מבני גנ
 

 ום החשמל, ובתחום הבטיחות במוסדות ציבור, ובטיחות במקום העבודה.חידוע לי על חוסר כח אדם בהנדסה, בת
 

 יש לנצל כל התקציב, וכמובן בכפוף להוראות החוק.
 

 עדכונים שוטפים 20.2.5
 

 טלאל אלקרינאוי:
ברהט, האקדמית טרים, קידום הקמת המכללה יסקיימתי ישיבות עם הגורמים, בנושא קידום מפעל סודה  

ראש הממשלה ועירבתי גם את שר  דעניין רהט והמגזר הבדואי בנגב, קיימתי ישיבות עם מנכ"ל משרבישיבות 
 האוצר.

 
 2000עובדים ויגיע עד  800טרים שאמור להעסיק בהתחלה יאני מקווה שהדברים יקודמו ויוקם מפעל סודה ס

 עובדים.
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 לגבי רהט ודו"ח העוני של המוסד לביטוח לאומי נתוני הלמ"ס 20.3

 
 עטא אבו מדיע'ם:

 אני חושב שהנושא חשוב מאוד, רוצה להביא לידיעת חברי המועצה.
 

, פער של בדו"ח הלמ"ס יש נתונים מאוד מדאיגים לגבי השוואת העיר רהט עם העיר רעננה לגבי תוחלת החיים
 שנים. 8.5

 
 מי לא כלל את האוכלוסייה הבדואית.דו"ח העוני של המוסד לביטוח לאו

 
שיפור החיים ברהט מחייב את המדינה להשקיע יותר משאבים ברהט, ומחייב אותנו כמנהיגות לעמוד על 

 זכויות תושבי העיר רהט מול משרדי הממשלה שיתמכו בשיפור איכות החיים ברהט.
 

חלת החיים הן ור מצב של פער בתדעתי להקים צוות מקצועי שיערוך סקר צרכים שימציא מסקנות איך נוצ
, ולא מגיעים לגיל שנה, 1000ילדים מתוך  13בקרב האוכלוסייה הבוגרת ואוכלוסיית הילדים, שבשנה מתים 

 נתון זה מדאיג.
 

 טלאל אלקרינאוי:
זה נושא מאוד חשוב ויש לבחון אותו, אנחנו נוציא מכתבים להביע עמדתנו מהנתונים, הן לשרת הבריאות 

 חה.ולשר הרוו
 

לסיום, בשמי ובשמכם שולחים תנחומינו למשפחת אבו אלטייף על אובדן הבחור הצעיר שנהרג בעת מילוי 
 תפקידו במסגרת העבודה שלו.

 
 
 

 ננעלה הישיבה,
  19:32,30שעה 

 
 
 

___________                 ______________ 
 טלאל אלקרינאוי         עלי אבו אלחסן
 ראש העירייה          מזכיר העירייה

 
 
 

 תפוצה:
 מבקר המדינה 

 הממונה על המחוז, משרד הפנים 
 חברי העירייה
 גזבר העירייה
 דובר העירייה

 מבקר העירייה
 הנהלת חשבונות

 חשב מלווה.
  -------------------------------------------- 

 הודפס ע"י וינברגר מירי מזכירת מזכיר העירייה
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